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Specializovaný velkoobchod s vínem

Již více jak 17 let jsme silným partnerem v oblasti prodeje vína. Společnost Ráj Vína za tu dobu 

posílila svou pozici na českém a slovenském trhu a naše privátní vinotéky naleznete po celé České a 

Slovenské republice. Cílem našeho kolektivu je uspokojit i ty nejnáročnější zákazníky kvalitními, ale 

přitom cenově dostupnými víny. V naší nabídce naleznete vína nejen z vybraných moravských 

oblastí, ale i vína z různých koutů světa. Vinařství, které zastupujeme, si pečlivě vybíráme a dbáme 

na to, aby náš zákazník dostal to nejlepší víno za nejlepší ceny.

Stěžejním sortimentem naší společnosti je v současné době prodej kvalitních čepovaných vín (dříve 

sudová vína). Čepovaná vína jsou u zákazníků stále více oblíbená a vyhledávaná, nejen díky příznivé 

ceně, ale díky vysoké kvalitě nabízených čepovaných vín. Díky široké nabídce námi nabízených 

čepovaných vín se na nás obrací stále více zákazníku.

Nabízíme Vám komplexní služby k prodeji čepovaného vína a to zejména:

velký výběr kvalitních vín

příznivé ceny

rozvoz vín po ČR zdarma

montáž výčepního zařízení

širokou nabídku PET lahví

poradenství při výběru vín

sanitace zařízení

V současné době nabízíme více jak 30 druhů čepovaných vín!

Lahvová vína:

V nabídce máme velký výběr kvalitních vín od předních vinařství z Moravy ale i Slovenka, Itálie, 

Španělska, Francie... V nabídce naleznete vína: jakostní, kabinetní, pozdní sběry, výběry z hroznů, 

výběry z bobulí, výběry z cibéb, ale také velmi oblíbené ledové a slámové vína a vína archivní.

Staňte se našim partnerem i vy a využívejte bohatý program výhod.

Těšíme se na příjemné setkání a dobrou obchodní spolupráci.

Jan Hanák - majitel

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH.



www.vinarstvi hrozen.czmodry

 KOLEKCE VÍN S PŘÍVLASTKEM 0,75L
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Objevte kouzlo našeho  a jeho nových kolekcí vín s přívlastkem, moravských zemských a kolekce Vinařství Modrý Hrozen

Exclusive, které se vyznačují svou svěží chutí, ovocnými tóny, harmonickým buketem, ale hlavně nezapomenutelným 

zážitkem. 

Dále nabízí i skvělý zážitek v podobě  díky spojení bublinek a oblíbených ovocných příchutí. Vína jsou Frizzante on ICE

vyrobena výhradně z hroznů sklizených na Moravě z Velkopavlovické a Mikulovské oblasti. Na výrobu vína se používají 

nejmodernější technologie pro zajištění nejvyšší kvality vína.
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MÜLLER THURGAU
VELTLÍNSKÉ ZELENÉ
SAUVIGNON
RULANDSKÉ ŠEDÉ
TRAMINI
CABERNET SAUVIGNON ROSÉ 
CABERNET SAUVIGNON
MERLOT 
MODRÝ PORTUGAL

 

Aktuální nabíka + ceny viz. ceník. | Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH.

KOLEKCE MORAVSKÝCH ZEMSKÝCH VÍN 0,75l

RYZLINK RÝNSKÝ
PINOT BLANC
CHARDONNAY

HIBERNAL

IRSAI OLIVER
TRAMÍN ČERVENÝ
PÁLAVA

CABERNET MORAVIA ROSÉ

FRANKOVKA

CABERNET MORAVIA
DORNFELDER
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DEMI SEC LEVANDULE MALINA JAHODA

KOLEKCE EXCLUSIVE 0,75l



Rodinné vinařství celoročně přátelsky otevřené všem milovníkům vína Lednicko – valtického 

areálu. Zpracovává hrozny z unikátního terroir

s vápencovým podložím tvořeným zkamenělinami prehistorickýchmoří. Vína jsou šťavnatá, 

ovocitá a s příjemnou mineralitou, oceňovaná na četných soutěžích. Ochutnejte naše 

jedinečné Lednické Višňové nebo Honey’s, tedy Medové. Tato patentovaná kombinace vína, 

ovoce a medu se už zabydlela i v zahraničí.

ANNOVINO SEKT
SEC,  DEMI SEC, ROSE SEC, IGRISTOE SEC

 

RYZLINK RÝNSKÝ
HIBERNAL 
TRAMÍN ČERVENÝ
CHARDONNAY
RULANDSKÉ ŠEDÉ
IRSAI OLIVER
PÁLAVA
DORNFELDER
CABERNET SAUVIGNON 
MODRÝ PORTUGAL 
CABERNET MORAVIA
RULANDSKÉ MODRÉ
FRANKOVKA

TRAMÍN ČERVENÝ
RYZLINK RÝNSKÝ
CHARDONNAY
RULANDSKÉ ŠEDÉ
HIBERNAL
PÁLAVA
FRANKOVKA 
RULANDSKÉ MODRÉ
PÁLAVA
HIBERNAL 
DORNFELDER 
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POLOSLADKÉ
POLOSLADKÉ
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SUCHÉ
SUCHÉ
POLOSUCHÉ
POLOSUCHÉ, POLOSLADKÉ
POLOSLADKÉ
POLOSLADKÉ
SUCHÉ
SUCHÉ
POLOSLADKÉ
POLOSLADKÉ
SUCHÉ

KOLEKCE MORAVSKÝCH ZEMSKÝCH VÍN 0,75l

Víno Rakvice s.r.o., která se již řadu let specializuje na moderní zpracování hroznů a výrobu 

přívlastkových vín. Přitom zachovává jejich tradiční chuť a buket. Domovem společnosti je malebná 

vinařská obec Rakvice, která má dlouholetou vinohradnickou tradici a rozprostírá se v srdci úrodné 

vinařské oblasti jižní Moravy. Společnost Víno Rakvice je místem, kde se zpracovávají hrozny nejen 

moderními technologiemi, ale i místem kde lze obdivovat dovednosti.

Aktuální nabíka + ceny viz. ceník. | Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH.



Vinařství Miroslav Habřina v Bořeticích se řadí k menším firmám, která vyrábí převážně jakostní 

a také přívlastková vína.

Firma byla založena v roce 1991 Miroslavem Habřinou v jeho rodném domku v Bořeticích, kde 

se postupně rozrůstala až do dnešní podoby. Hospodaří na cca 9 ha vlastních vinic, ustatní 

odrůdy vykupují od místních a okolních dodavatelů. Zpracování hroznů a výrobu vína provádí 

taktéž dle moderních technologií.

VELTLÍNSKÉ ZELENÉ

MUŠKÁT MORAVSKÝ 

RYZLINK VLAŠSKÝ  

TRAMÍN ČERVENÝ

SAUVIGNON 

CHARDONNAY

CUVÉE TRIO 

NEUBURSKÉ 

KERNER

MODRÝ PORTUGAL 

RULANSKÉ MODRÉ 

CABERNET SAUVIGNON

HIBERNAL 

SAUVIGNIER GRIS 

CHARDONNAY 

RULANDSKÉ ŠEDÉ 

SAPHIRA 

CABERNET SAUVIGNON 

MZV

MZV
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MZV
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MZV

MZV
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SUCHÉ

SUCHÉ

SUCHÉ

SUCHÉ

SUCHÉ

SUCHÉ

SUCHÉ

SUCHÉ

POLOSUCHÉ

SUCHÉ

SUCHÉ

SUCHÉ

POLOSUCHÉ

SUCHÉ

SUCHÉ

POLOSUCHÉ

POLOSLADKÉ

SUCHÉ

HABŘINA BOŘETICE 0,75 L

 Réva Rakvice s.r.o. je vinařská společnost, která sídlí v tradiční vinařské obci Rakvice. Historie vzniku firmy se 

začala psát v již roce 1995. Ve výsadbách jsou rovnoměrně zastoupeny zejména tradiční moravské odrůdy, které 

splňují předpoklad kvalitního vyzrávání hroznů pro výrobu výjimečných přívlastkových vín a moravských 

zemských. Kvalita produkce je umožněna používáním moderních technologií při obdělávání vinic v systému BIO a 

integrované produkce a také při vinifikaci.

Aktuální nabíka + ceny viz. ceník. | Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH.



DÁRKOVÉ SADY

SLADKÉ

SLADKÉ

SLADKÉ

SLADKÉ

SLADKÉ
SLADKÉ
SLADKÉ
SLADKÉ
SLADKÉ
SLADKÉ

SLADKÉ
SLADKÉ

SLÁMOVÉ

SLÁMOVÉ

SLÁMOVÉ

BOBULOVÉ

SLÁMOVÉ

LEDOVÉ

VÝBĚR Z BOBULÍ 

VÝBĚR Z BOBULÍ 

VÝBĚR Z BOBULÍ 

VÝBĚR Z BOBULÍ 

VÝBĚR Z CIBÉB

VÝBĚR Z CIBÉB  

DRÁPAL

DRÁPAL

DRÁPAL

DRÁPAL

DRÁPAL

DRÁPAL

RÉVA RAKVICE 

RÉVA RAKVICE

RÉVA RAKVICE 

RÉVA RAKVICE 

RÉVA RAKVICE 

RÉVA RAKVICE 

0,2L

0,2L

0,2L

0,2L

0,2L

0,2L

0,5L

0,5L

0,5L

0,5L

0,2L

0,2L

ALIBERNET
PÁLAVA
RULANDSKÉ BÍLÉ
BOBULKY 69
CHARDONNAY
CABERNET MORAVIA
TRAMÍN ČERVENÝ
PÁLAVA
FRANKOVKA
RULANDSKÉ MODRÉ
TRAMÍN ČERVENÝ 
PÁLAVA  

  
  

LEDOVÉ, SLÁMOVÉ A SPECIÁLNÍ VÍNA

V naší nabídce naleznete také velký výběr ledových, slámových a speciálních vín - výběry z 

bobulí, výběry z cibéb a to od Réva Rakvice, Oldřich Drápal, ANNOVino Lednice a jinách 

Nabízíme také velké množství dárkových kazet a setů, které jsou vynikajícím a originálním způsobem, jak 

udělat jakoukoliv slavnostní událost nezapomenutelnou. Dárkové sady si vybíráte sami, takže můžete potěšit 

milovníka jak červeného, bílého, tak i šumivého vína.

DÁRKOVÁ KRABIČKA NA 1 LÁHEV

DÁRKOVÁ KRABIČKA NA 2 LÁHVE

DÁRKOVÁ KRABIČKA NA 3 LÁHVE

TAŠKA NA 1 LÁHEV

Bílá, červená, zelená, modrá, hnědá

Bílá, červená, zelená, modrá, hnědá

Bílá, červená, zelená, modrá, hnědá

Bílá, zelená, červená, modrá, světle hnědá

papírové krabičky a tašky

TAŠKA NA 2 LÁHVE
Bílá, zelená, červená, modrá, světle hnědá

Aktuální nabíka + ceny viz. ceník. | Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH.



V naší nabídce naleznete také velký výběr moravských sektů, francouzské champagne, 

španělskou Cavu, ale i velký výběr italského prosecca a frizzanté.

spritz
Jedinečný, sycený alkoholický nápoj 

s hořko-sladkou chutí a nádechem pomeranče. 

Tento oblíbený nápoj je připraven 

k okamžité konzumaci. 

Stačí dobře vychladit a nechat se unášet 

výjimečnou svěžestí.

250ml

0,75l

JAHODAMALINADEMI SEC LEVANDULE

ŠUMIVÁ VÍNA - SEKTY - CHAMPAGNE - PROSECO

Aktuální nabíka + ceny viz. ceník. | Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH.



• Španělské víno Finca Collado se pěstuje u přístavního města Alicante. 

• Finca Collado je stará usedlost umístěná na kopci, který odděluje údolí 
Salinas a Villena, na hranici starého království Valencie. 

• Vinařství opečovávají Samuela a Joan. Duší vinařství Finca Collado je představovat 
oblast s jedinečnými vlastnostmi.

MESSEGUERA

suché, bílé

0,75l

CHARDONNAY

+ MOSCATEL

suché, bílé

1,5l

GARNATXA

+ MONASTRELL

suché, červené

0,75l

 

DELIT

suché, červené

0,75l

VA DE BO BOBAL 

suché, červené

0,75l

VI DE SAL dárková kazeta 

120g 

120g 
120g 
120g 
120g 
150g 

200g 
200g 

ZELENÉ BEZ PECKY

ZELENÉ PLNĚNÉ - WASABI 
ZELENÉ PLNĚNÉ - CITRON
ZELENÉ PLNĚNÉ - PEČENÁ PAPRIKA 
ZELENÉ PLNĚNÉ – ANČOVIČKY
ZELENÉ PLNĚNÉ – OSTRÁ PAPRIKA

ČERNÉ S PECKOU
ČERNÉ BEZ PECKY

250g 
250g 
250g 
250g 
250g 
250g 
250g 

250g 

150g

ZELENÉ PLNĚNÉ – MANDLE
ZELENÉ PLNĚNÉ – CITRON 
ZELENÉ PLNĚNÉ – POMERANČ
ZELENÉ PLNĚNÉ – JALAPEŇO
ZELENÉ PLNĚNÉ – PAPRIKA
ZELENÉ PLNĚNÉ – WASABI
ZELENÉ PLNĚNÉ – ČESNEK

ZELENÉ GORDAL (ODRŮDA GORDAL) 

BANDERILLAS (ŠPÍZ OLIVA, PAPRIČKA, CIBULKA) 

• Bernal vybírá nejlepší manzanilské olivy, které představují to nejlepší z 
jejich jedinečného původu a kvalitnějších surovin, aby vyrobily tyto 
plněné olivy, které se budou líbit všem milovníkům silnějších chutí. 

• Ideální k předkrmům, do salátů, k rybám, vínu nebo na ozdobu 
k masu.

Dárkovou sadu
oliv Manzanilla 
a extra panenského oleje   

EXKLUZIVNÍ ZASTOUPENÍ PRO ČESKOU A SLOVENSKOU REPUBLIKU

Aktuální nabíka + ceny viz. ceník. | Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH.

OLIVY BERNAL
 Nabízíme také mnoho typů zajímavých chutí od španělské rodinné firmy Bernal, který  se 
výrobě věnuje už přes 100 let. Díky oddannosti k dobře odvedené práci a respektu k 
tradici, dosahuje kvality produktů, které hrdě reprezentují chuť Španělska.



• Oleje z naší nabídky prošly výrobním procesem, 
  který se používá již 2 000 let. Lisují se za studena a pouze mechanickými postupy. 
  Tak je olivový olej tvořen jen těmi nejzdravějšími olivami. 

• Olivový olej je jedna z nejzdravějších surovin na světě. Díky svému unikátnímu 
složení 
  je bohatý na vysoké množství mono-nenasycených mastných 
  kyselin a vitaminu E. Snižuje hladinu cholesterolu a zpomaluje stárnutí. 

• EL TENDRE jsou mistři ve výrobě olivových olejů. Při výrobě těchto unikátních olejů 
  zůstala tendence věrná duchu tradiční výrobě. 
  I přes modernizaci v průmyslové evoluci. 

• Celým jménem Almazara El Tendre je již 182 let stará společnost, 
  jejíž počátky sahají k 20. dubnu 1839, kdy pan García zdědil 
  společnost po svém tchánovi. 

• Již po 6 generací se udržuje rodinná struktura
  a přenášejí se z generace na generaci nejčistší
  tradiční umění výroby olivového oleje. 

EL TENDRE CAMPESINA
paprika, cibule, oregano, suš. rajče

EL TENDRE CHILI
oregano, chilli a červená paprika

EL TENDRE MEDITERRÁNEO
pepř a oregano 

TRADICIONAL
TRADIČNÍ

250ml 
500ml 

PET 2l  
PET 5l 

MEDITTERÁNEO
STŘEDOMOŘSKÝ

250ml 
500ml 

PET 2l 
PET 5l 

PLECH 2l  
PLECH 3l  
PLECH 5l 

PREMIUM BIO ORGANIC

250ml 
500ml 

1l  
2l 

250ml 
500ml 

250ml 

EXKLUZIVNÍ ZASTOUPENÍ PRO ČESKOU I SLOVENSKOU REPUBLIKU

Aktuální nabíka + ceny viz. ceník. | Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH.

01 02

03

TRADIČNÍ: Tradiční olivový olej za studena lisovaný. Můžete používat pro tepelnou přípravu 
pokrmů a do salátů.
STŘEDOMOŘSKÝ: Středomořský olivový olej za studena lisovaný. Můžete používat k                   
přípravě ryb a masa.
PREMIUM: Premium olivový olej za studena lisovaný. Můžete použít jako finální fázi 
podávání jídla. 

01 -
 
02 -
 
03 -



Tělové mléko
Šampon
Sprchový gel  
Pevné mýdlo 
Krém na ruce
Tekuté mýdlo na ruce
Krém na vrásky 
Hydratační sérum na obličej 
Micelární voda 
Ochranný krém na obličej (s faktorem 50+)  
Kosmetická Dárková sada
(tekuté a pevné mýdlo, balzám na rty, krém proti vráskám, sérum 

500 ml
250 ml
500 ml
100 ml
100 ml
500 ml

50 ml
15 ml

100 ml

• Olivová kosmetika EL TENDRE se vyrábí ze stejných oliv jako jejich oleje. 

• Složení mastných kyselin v olivovém oleji je podobné složení mastných kyselin v epidermis - obsahuje významné množství 
kyseliny linolové. A co víc, olivový olej je velmi stabilní olej, který neoxiduje tak rychle jako jiné oleje díky přítomnosti vitamínu E, 
který je nazýván vitamínem mládí. 

• Jemně naolejuje pokožku a zabraňuje nadměrné ztrátě vody. Posiluje přirozenou ochrannou lipidovou 
vrstvu pokožky a vytváří jemný biofilm, jehož cílem je chránit před nepříznivými vlivy vnějších faktorů. 

• Olivový olej také uklidňuje podrážděnou pokožku a eliminuje její drsnost. 
Je to skvělé řešení pro alergiky s citlivou pokožkou a dermatózou, 
jako jsou: atopická dermatitida nebo psoriáza. 
Je také ideální pro péči o kojence a dospělé. 

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH.

La Vita Ca�è ROMA

La Vita Ca�è MILANO

La Vita Ca�è VENEZIA

La Vita Ca�è FIRENZE

zrnková

zrnková

zrnková

zrnková

EXKLUZIVNÍ ZASTOUPENÍ PRO ČESKOU A SLOVENSKOU REPUBLIKU

Aktuální nabíka + ceny viz. ceník. | Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH.



MEDOVINA ELISA 0,5L - HOŘKÁ

MEDOVINA ELISA 0,5L - MANDLE, OŘECH, SKOŘICE, CHERRY

MEDOVINA ELISA 0,7L - CHILLI, BORŮVKA

MEDOVINA 5L - HOŘKÁ

MEDOVINA 5L - MANDLE

BRAMBŮRKY - SŮL
BRAMBŮRKY - PAPRIKA
BRAMBŮRKY - ČESNEK
BRAMBŮRKY - HOŘČICE

XXL BRAMBŮRKY - SŮL

SNACK - JARNÍ CIBULKA
XXL SNACK - JARNÍ CIBULKA

SOLENÉ TYČINKY - JANA (DLOUHÉ)

100g
100g
100g
100g

150g

40g
80g

95g

POCHUTINY

Javořina 2L - PET LÁHEV

Nový značkový alkoholický vinný nápoj JAVOŘINA v balení Pet 2 L.

Javořina je nový typ alkoholického nápoje z ovocného vína.

LINEA NIVNICE, a.s. je prakticky jediným producentem tohoto vína v 

České republice.

Pojmenován byl podle nejvyššího vrcholu pohoří Bílé Karpaty 

nacházející se na česko-slovenské hranici - Velká Javořina (970 m).

JAVOŘINA ČERVENÁ

2,0 L

JAVOŘINA BÍLÁ

2,0 L

Aktuální nabíka + ceny viz. ceník. | Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH.

HOSPODSKÉ BRAMBŮRKY



MULLER THURGAU 

VELTLÍNSKÉ ZELENÉ 

NEUBURSKÉ 

GRUNER VELTLINER 

RYZLINK RÝNSKÝ 

RYZLINK VLAŠSKÝ 

CHARDONNAY 

TRAMINI 

PINOT GRIS 

FRANKOVKA BLANC DE NIOR KLARET 

SAUVIGNON 

HIBERNAL 

SOLARIS 

SYLVÁNSKÉ ZELENÉ 

IRSAI OLIVER 

PÁLAVA 

SUCHÉ

SUCHÉ

SUCHÉ

SUCHÉ

SUCHÉ

SUCHÉ / POLUSUCHÉ

SUCHÉ / POLOSUCHÉ / POLOSLADKÉ

SUCHÉ /POLOSUCHÉ / POLOSLADKÉ

SUCHÉ / POLOSUCHÉ / POLOSLADKÉ

POLOSUCHÉ

POLOSUCHÉ

POLOSUCHÉ

POLOSUCHÉ

POLOSUCHÉ

POLOSLADKÉ

POLOSLADKÉ

NABÍDKA ČEPOVANÝCH VÍN - BAG IN BOX

*KVALITNÍ VÍNO JE PRO NÁS ZÁKLAD*

V NAŠÍ AKTUÁLNÍ NABÍDCE NABÍZÍME VÍCE JAK 60 DRUHŮ ČEPOVANÝCH VÍN V BAG IN BOX 20L, 5L, 3L A KEG SUDECH 50L/30L.

          VÍNA SI PEČLIVĚ DO NAŠÍ NABÍDKY PEČLIVĚ VYBÍRÁME OD PŘEDNÍCH MORAVSKÝCH, 

TAK I SVĚTOVÝCH VINAŘSTVÍ. PROTO V NAŠÍ NABÍDCE NALEZNETE SPOUSTU KVALITNÍCH MORAVSKÝCH VÍN, 

TAK I VELKÝ VÝBĚR VÍN ZAHRANIČNÍCH.

BÍLÁ VÍNA

FRANKOVKA ROSÉ 

CABERNET SAUVIGNON ROSÉ 

MERLOT ROSÉ 

POLOSUCHÉ

POLOSLADKÉ

POLOSLADKÉ

RŮŽOVÁ VÍNA

ANDRÉ 

FRANKOVKA 

MODRÝ PORTUGAL 

CABERNET MORAVIA 

CABERNET SAUVIGNON 

MERLOT SUCHÉ

SUCHÉ

SUCHÉ

SUCHÉ

SUCHÉ

SUCHÉ  / POLOSUCHÉ / POLOSLADKÉ

SUCHÉ / POLOSUCHÉ

ČERVENÁ VÍNA

ČERNÝ RYBÍZ POLOSLADKÉ

OVOCNÁ VÍNA

|NABÍDKA ČEPOVANÝCH VÍN - FRIZZANTÉ  APEROLO

DODÁVÁME V BALENÍ 30L/50L KEG NEBO PETAINER 30L.

FRIZZANTÉ ON ICE

MALINA

JAHODA

LEVANDULE

BEZINKA

APEROLO ON ICE 

ONLINE OBJEDNÁVKY: ESHOP: WWW.VINO-BAGINBOX.CZ



PET 0,5L 

PET 1L

PET 1,5L

PET 2L

PET 3L S UZÁVĚREM

PET 5L S UZÁVĚREM

PET 10L S UZÁVĚREM

UZÁVĚR NA PET (0,5L, 1L, 1,5L, 2L)

VOLNĚ

120 KS

95 KS

77 KS

VOLNĚ

VOLNĚ

VOLNĚ

100 KS

PET LÁHEV NA VÍNO        -          BALENÍ

EVIDENCE O ZÁSOBÁCH VÍNA 

(příloha č.21 k vyhlášce č. 88/2017 Sb)

BIG

EVIDENČNÍ KNIHY

EVIDENCE O ZÁSOBÁCH VÍNA 

(příloha č.25 k vyhlášce č. 88/2017 Sb)

KEG

100 STRAN

100 STRAN

EVIDENCE O ZÁSOBÁCH VÍNA 

(příloha č.21 k vyhlášce č. 88/2017 Sb)

BIG

SANITACE VÝČEPNÍCH ZAŘÍZENÍ

EVIDENCE O ZÁSOBÁCH VÍNA 

(příloha č.25 k vyhlášce č. 88/2017 Sb)

KEG

100 STRAN

100 STRAN

NABÍZÍME TAKÉ DODÁNÍ KOMPLETNÍHO SORTIMENTU, POPŘÍPADĚ DOVYBAVÍME VÁŠ PROSTOR REGÁLY, STOJANY NA VÍNO

NEBO A TAKÉ MONTÁŽ VÝČEPNÍCH ZAŘÍZENÍ. NÁSLEDNĚ SE TAKÉ STARÁME O SANITACI A SERVIS.

- objednávky nad 3.500,-Kč bez DPH - Doprava zdarma!

- vlastní rozvoz zboží dle rozvozového plánu

- kusové zásilky doručujeme kurýrní službou do 72 hod. 

OBCHODNÍ A DODACÍ PODMÍNKY

Rozvoz zajišťujeme: VLASNÍ DOPRAVA, GEIS, TOPTRANS / KUSOVÉ ZÁSILKY: WE-DO, DPD, MESSENGER

Vlasní rozvoz dle rozvozového plánu. 

Doručení kurýrem do 72 hod.

ONLINE OBJEDNÁVKY: ESHOP: WWW.VINO-BAGINBOX.CZ

VÝČEPNÍ ZAŘÍZENÍ A VYBAVENÍ



POZNÁMKY:
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Objednávky / kancelář:

+420 720 333 777

Ráj Vína s.r.o.
Náměstí Svobody 883, Buchlovice 687 08
www.rajvina.cz, info@rajvina.cz

Již 17 let jsme Váš prověřený partner na trhu s vínem.

Obchodní zástupce

Morava:

Adam Krojzl

tel.: +420 773 605 604, adam.krojzl@rajvina.cz

Čechy a Morava:

Martin Ingr

tel.: +420 773 605 603, ingr@rajvina.cz

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH.

Jsme velkoobchod s vínem a sídlíme na Moravě přímo v srdci Slovácka, v 

Buchlovicích .

Na trhu se pohybujeme  již od roku 2007  a máme spoustu zkušeností 

s prodejem vína. Najdete u nás široký sortiment lahvových i stáčených červených a 
bílých vín, šampusů a doplňkového sortimentu. 

Zajišťujeme také komplexní služby pro vinotéky, vinárny, restaurace, hotely, bary, 
firmy a společenské akce.

rajvina.cz rajvina_cz_sk



www.rajvina.cz

Specialista na víno
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